
        TABELA OBJĘTOŚCI I ROZDZIAŁU MAS ZIEMNYCH 7+700,00 - 8+558,80

Odległość

wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp

+ - + - + - + - + -

m m3

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

- - - - - - - -

7 700,00 1,45 0,85 0,23 0,00

1,36 1,34 11,45 15,57 15,34 15,34 0,23 0,00

7 711,45 1,27 1,82 0,00 3,46

1,62 1,75 28,37 45,96 49,65 45,96 0,00 3,69

7 739,82 1,96 1,67 30,91 0,00

2,27 1,33 36,57 83,01 48,64 48,64 34,37 0,00

7 776,39 2,58 0,99 54,08 0,00

2,65 0,84 12,80 33,92 10,75 10,75 23,17 0,00

7 789,19 2,71 0,68 87,40 0,00

2,73 0,50 14,94 40,79 7,47 7,47 33,32 0,00

7 804,13 2,74 0,32 161,17 0,00

2,78 0,32 29,99 83,37 9,60 9,60 73,77 0,00

7 834,12 2,81 0,32 229,12 0,00

2,57 0,55 33,64 86,45 18,50 18,50 67,95 0,00

7 867,76 2,33 0,78 268,45 0,00

2,17 0,95 32,24 69,96 30,63 30,63 39,33 0,00

7 900,00 2,01 1,12 296,75 0,00

2,15 0,91 22,83 49,08 20,78 20,78 28,30 0,00

7 922,83 2,29 0,70 438,13 0,00

2,87 0,44 58,18 166,98 25,60 25,60 141,38 0,00

7 981,01 3,45 0,18 483,89 0,00

3,42 0,20 14,21 48,60 2,84 2,84 45,76 0,00

7 995,22 3,38 0,21 519,66 0,00

2,38 0,50 19,03 45,29 9,52 9,52 35,77 0,00

8 14,25 1,37 0,78 533,03 0,00

1,29 0,68 21,92 28,28 14,91 14,91 13,37 0,00

8 36,17 1,21 0,58 547,79 0,00

1,50 0,66 17,57 26,36 11,60 11,60 14,76 0,00

8 53,74 1,78 0,73 577,91 0,00

2,19 0,53 18,14 39,73 9,61 9,61 30,12 0,00

8 71,88 2,59 0,32 662,34 0,00

3,12 0,25 29,42 91,79 7,36 7,36 84,43 0,00

8 101,30 3,65 0,18 718,72 0,00

3,82 0,18 15,49 59,17 2,79 2,79 56,38 0,00

8 116,79 3,99 0,17 794,04 0,00

4,23 0,17 18,55 78,47 3,15 3,15 75,32 0,00

8 135,34 4,46 0,16 811,63 0,00

4,25 0,15 4,29 18,23 0,64 0,64 17,59 0,00

8 139,63 4,04 0,13 898,45 0,00

4,13 0,14 21,76 89,87 3,05 3,05 86,82 0,00

8 161,39 4,22 0,15 985,40 0,00

4,15 0,18 21,90 90,89 3,94 3,94 86,95 0,00

8 183,29 4,08 0,21 1037,86 0,00

3,58 0,27 15,85 56,74 4,28 4,28 52,46 0,00

8 199,14 3,07 0,33 1040,20 0,00

3,06 0,34 0,86 2,63 0,29 0,29 2,34 0,00

8 200,00 3,04 0,35 1059,15 0,00

2,94 0,41 7,49 22,02 3,07 3,07 18,95 0,00

8 207,49 2,84 0,46 1101,53 0,00

2,82 0,34 17,09 48,19 5,81 5,81 42,38 0,00

8 224,58 2,80 0,22 1177,06 0,00

2,90 0,23 28,29 82,04 6,51 6,51 75,53 0,00

8 252,87 3,00 0,23 1258,06 0,00

3,32 0,19 25,88 85,92 4,92 4,92 81,00 0,00

8 278,75 3,64 0,15 1352,71 0,00

3,73 0,15 26,44 98,62 3,97 3,97 94,65 0,00

8 305,19 3,82 0,15 1403,30 0,00

3,52 0,20 15,24 53,64 3,05 3,05 50,59 0,00

8 320,43 3,22 0,24 1512,62 0,00

3,18 0,25 37,31 118,65 9,33 9,33 109,32 0,00

8 357,74 3,13 0,25 1638,62 0,00

3,41 0,19 39,13 133,43 7,43 7,43 126,00 0,00

8 396,87 3,68 0,12 1707,05 0,00

3,50 0,31 21,45 75,08 6,65 6,65 68,43 0,00

8 418,32 3,32 0,49 1812,17 0,00

3,76 0,56 32,85 123,52 18,40 18,40 105,12 0,00

8 451,17 4,19 0,63 1932,57 0,00

4,56 0,62 30,56 139,35 18,95 18,95 120,40 0,00

8 481,73 4,92 0,60 1970,11 0,00

5,12 0,58 8,27 42,34 4,80 4,80 37,54 0,00

8 490,00 5,32 0,55 2014,37 0,00

5,34 0,55 9,24 49,34 5,08 5,08 44,26 0,00

8 499,24 5,35 0,54 2131,30 0,00

4,87 0,59 27,32 133,05 16,12 16,12 116,93 0,00

8 526,56 4,39 0,64 2194,79 0,00

3,52 0,80 23,34 82,16 18,67 18,67 63,49 0,00

8 549,90 2,65 0,95 2205,76 0,00

2,30 1,09 9,07 20,86 9,89 9,89 10,97 0,00

8 558,97 1,95 1,22 4415,21 0,00

RAZEM 2659,35 453,59 449,90 2209,45 3,69

A B C D E

kilometr hektometr

m2 m2

Suma algebraiczna 

objętości od początku

m3m3

Powierzchnia Powierzchnia średn. Objętość Nadmiar objętościZużycie 

na 

miejscu

m3



SPRAWDZENIE: B-A=E-D B-A = -2205,76 E-D = -2205,76 WYNIK POPRAWNY !!!

A-D=B-E A-D = 449,90 B-E = 449,90 WYNIK POPRAWNY !!!


